



Ростех

Ростех представляет передовые разработки на выставке «Иннопром. Центральная Азия» в Узбекистане

22 апреля 2024 г.

Пресс-релиз

Ростех демонстрирует свои разработки на Международной выставке «Иннопром. Центральная Азия», которая проходит в Ташкенте с 22 по 24 апреля. В центре экспозиции - достижения в области здравоохранения. В частности, впервые за рубежом представлены российский препарат против гепатита В «Антигеп-Нео» и другая фармацевтическая продукция и офтальмологическое оборудование.

Предприятия Ростеха принимают участие в выставке «Иннопром. Центральная Азия» в четвертый раз. В этом году в Узбекистане свою продукцию демонстрируют такие холдинги Госкорпорации, как «Нацимбио», «Швабе», ОАК, «Вертолеты России», «СТАН», «Высокоточные комплексы», Уралвагонзавод.

На выставке впервые за рубежом представлен внутривенный специфический иммуноглобулин для профилактики гепатита В взрослых и детей «Антигеп-Нео» - первый отечественный препарат такого класса. Он изготовлен на базе собственной запатентованной НПО «Микроген» (входит в «Нацимбио») технологии получения высокоочищенных и безопасных от вирусов иммуноглобулинов класса G. В России препарат зарегистрирован в октябре 2023 года.

Также в экспозиции демонстрируется вакцина «Ультрикс Квадри» - первый российский четырехвалентный препарат для профилактики гриппа, защищающий сразу от четырех штаммов гриппа и соответствующий всем требованиям ВОЗ. Штаммовый состав вакцины обновляется ежегодно в соответствии с рекомендациями ВОЗ. В России препарат поставляется для иммунизации населения в рамках Национального календаря профилактических прививок.

Посетители стенда могут увидеть также офтальмологическую щелевую лампу ЛС-01-«Зенит» холдинга «Швабе». Оборудование позволяет проводить стереоскопическое наблюдение и изучать глазное яблоко, хрусталик и сетчатку. Устройство применяется врачами для диагностики различных заболеваний, среди которых глаукома и катаракта. Разработка обладает реальным стереозэффектом, большой глубиной резкости и высокой разрешающей способностью.

«Участие в выставке открывает новые возможности для развития двусторонних отношений с партнерами из стран Центральной Азии. На протяжении многих лет предприятия Ростеха поставляют в республику вакцины, сыворотки, бактериофаги, ботулотоксин типа А. В республике зарегистрирован 31 препарат производства холдинга «Нацимбио». Кроме того, холдинг «Швабе» поставляет в Узбекистан более 40 медицинских изделий. Масштабы нашего сотрудничества продолжают расти», –



Ростех

отметил генеральный директор «Ростех-Медицинские технологии» **Сергей Дмитроченко**.

В объединенной экспозиции Ростеха также представлены разработки в области транспортного машиностроения, станкостроения, авиации. На стенде можно увидеть модели пассажирских лайнеров MC-21 и SJ-100, транспортного самолета Ил-76МД-90А, вертолетов Ми-8/17 и «Ансат» в санитарной комплектации. Демонстрируются модели токарно-фрезерного обрабатывающего центра с ЧПУ и новейшего вертикального обрабатывающего станка VMB 63.

Госкорпорация Ростех – крупнейшая машиностроительная компания России. Объединяет свыше 800 научных и производственных организаций в 60 регионах страны. Компания выступает ключевым поставщиком вооружений, военной и специальной техники в рамках гособоронзаказа. Развивает высокотехнологичные гражданские производства в стратегически важных для страны отраслях, таких как авиастроение, двигателестроение, транспортное и энергетическое машиностроение, медицинское приборостроение, фармацевтика, новые материалы и др. Консолидированная выручка в 2022 году превысила 2,1 трлн рублей, доля гражданской продукции составила 44,5%.

Пресс-служба Госкорпорации Ростех

T: +7 (926) 911-28-36 | Москва, ул. Волоколамское шоссе, 75А | www.rostec.ru